

Святой воин Александр



В 2021 году будет отмечаться 800-летие со дня рождения святого благоверного князя Александра Невского (1221-1263).

Еще в июне 2014 г. Президент России Владимир Путин подписал указ «О праздновании 800-летия со дня рождения Александра Невского». Указ принят «в целях сохранения военно-исторического и культурного наследия, укрепления единства российского народа». Жизнь Александра Невского всегда привлекала внимание потомков, но грядущий юбилей вызывает особый интерес к этому выдающемуся государственному деятелю Руси. В рамках реализации Указа Президента Российской

Федерации Андрюшевская сельская библиотека провела час истории «Святой воин Александр». Гости мероприятия познакомились с личностью Александра Невского. Узнали, каким было его детство, как отец готовил его к княжению и будущим военным подвигам, каким Александр Невский был полководцем и государственным деятелем, о его победах в Невской битве 1240 года и Ледовом побоище 1242 года. Библиотекарь кратко рассказала историю возникновения ордена святого Александра Невского, о его учреждении в 1725 году. Спустя несколько веков, в 1942 году был учрежден и советский орден Александра Невского (единственный советский орден, названный именем деятеля русского средневековья).